

中州·综合

照顾瘫痪母亲7年,记8本护理日记——

何谓孝子?焦作王三留用行动告诉你



王三留

□据 今报网

今年64岁的焦作市团结西街的居民王三留,曾是该市某机械有限公司总经理助理,为公司销售业绩立下了汗马功劳。2007年,86岁的老母亲突患重病,生活不能自理,王三留就义无反顾地回到家中照顾母亲,因为他觉得尽孝要尽早。

停薪留职 照顾患病母亲

7月14日下午,记者来到王三留家,他正坐在母亲刘莲青的床头,为她按摩身体。老人住的房子不足10平方米,却异常干净,闻不到一点儿异味。老人的床头摆放着叠得整整齐齐的衣物和小褥子,旁边便是王三留的床铺。

王三留说,2007年,因意外的脑梗死,母亲丧失了语言功能和吞咽功能,肢体瘫痪。为了补充营养,一根胃管从老太太的鼻孔插进胃中。看到母亲需要人照顾,当时担任焦作市某机械有限公司总经理助理的王三留义无反顾地办理了停薪留职手续,搬到母亲家,承担起照顾母亲的义务。

对王三留来说,母亲虽然吃流食,但一日三餐的饭菜质量不能降低。炖母鸡、炒鸡蛋、包饺子……荤素搭配,营

养合理。母亲每20天必须换一次胃管,用盐水对胃管进行消毒后,抹上香油,再用镊子夹着胃管从母亲的鼻孔里往胃里送,这样的活儿王三留已经干了百余次。

七年如一日 写下8本护理日记

王三留的床头放着一本黑皮笔记本,记者打开一看,都是他每天详细记录的照顾母亲的内容,有他的母亲一日三餐、两次加餐和两次进药的时间、数量,还有大小便的时间和次数。

7月14日,王三留是这样记录的:8时10分,米汤和药,400毫升;10时10分,香蕉200毫升;11时50分,面条400毫升。王三留说,从老母亲生病至今,他已记了8本这样的护理笔记。

2011年年底,一辈子干销售工作的王三留正式办理了退休手续。不少人慕名上门找他,允诺让他出任负责销售工作的公司副总,每个月固定工资3000元,提成另算,还给他配一辆轿车。

但考虑到老母亲的现状,他毫不犹豫地谢绝了相关公司的邀请。在他看来,把老母亲照顾得周到、舒服,比高职务、高收入重要得多,这种幸福是啥待遇都换不来的。

“全国模范法官”沦为阶下囚

项城市人民法院原院长被判刑17年,其荣誉称号被撤销

□据《河南商报》

近日,最高人民法院做出决定,撤销河南省项城市人民法院原院长李和鹏的“全国模范法官”荣誉称号。此前,李和鹏因犯受贿罪、贪污罪、诈骗罪、巨额财产来源不明罪,被法院判处有期徒刑17年,剥夺政治权利5年。

李和鹏系项城市人民法院原院长,1992年至2002年担任河南省郸城县人民法院南丰人民法庭庭长,因工作成绩突出,于2003年2月被最

高人民法院授予“全国模范法官”荣誉称号。2013年12月,信阳市商城县人民法院以受贿罪、贪污罪、诈骗罪、巨额财产来源不明罪,判处李和鹏有期徒刑17年,剥夺政治权利5年。今年6月5日,信阳市中级人民法院做出二审裁定,驳回李和鹏的上诉,维持原判。

据《人民法院报》报道,根据《人民法院奖励暂行规定》,最高人民法院研究决定,撤销李和鹏的“全国模范法官”荣誉称号,收回其奖章和证书。

175公斤重胖姐欲切胃减肥



近日,体重175公斤的信阳胖姐李翠林在丈夫的陪同下,到郑州入院治疗,欲做切胃手术。51岁的她希望通过手术,摆脱胖的困扰。

李翠林年轻时体重60公斤,选择吃药减肥后越减越胖,如今重达175公斤。身高155厘米的她,腰围竟有180厘米,腹部脂肪层厚度超过15厘米。重度肥胖让她活动受限,出现心功能不全症状,一天24小时需要有人看护,半个月前还有过轻生念头。

图为在医生的指导下,入院后的李翠林每天坚持吹气球来增大自己的肺活量。

(据中国新闻网)



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万

洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN